

TINGSPROTOKOLL

Trollhättan
11-12/3-2023



Nykterhetsrörelsens
Scoutförbund

Föredragningslista enligt handlingarna

- §1 Mötet öppnas
- §2 Val av mötesfunktionärer
 - a) Mötesordförande
 - b) Mötessekreterare
 - c) Talarlistansvarig
 - d) Protokolljusterare
 - e) Rösträknare
- §3 Fastställande av röstlängd
- §4 Fråga om Tinget är behörigt utlyst
- §5 Tingsspex
- §6 Fastställande av föredragningslista
- §7 Redovisning av verksamhetsberättelse 2022 – 2023
- §8 Redovisning av 2022 års Tingsbeslut
- §9 Redovisning av 2022 års ekonomiska redovisning
- §10 Motion 1: Ändra namn från UScK till Svenska Nykterhets Utmanar Scout Kommittén
- §11 Motion 2: Winegummi ska vara obligatorisk vid träffar av Svenska Nykterhets Utmanar Scout Kommittén
- §12 Motion nummer 3: Kungen ska vara med på Ting
- §13 Motion 4
- §14 Motion 5: Kommitténs räserfräs- och transportbehov
- §15 Motion 6: Demokrati av ungdomar för ungdomar
- §16 Motion 7: Gör Vårfesten Stor igen
- §17 Proposition 1: Dags för digitalisering
- §18 Proposition 2: Pengar till profilprodukter
- §19 Inkomna förslag
- §20 Proposition 3: Arbetsplan 2023-2024
- §21 Proposition 4: Budget 2024
- §22 Redovisning av valberedningens arbetsprocess
- §23 Val av antalet ledamöter i UScK
- §24 Val av ledamöter till UScK
- §25 Val av antalet ledamöter till Valberedningen
- §26 Val av ledamöter till Valberedningen
- §27 Val av Tingets representanter på Förbundsmötet
- §28 Tingets förslag till Förbundsmötet
- §29 Val av arrangörer och tid till
 - a) Rixhajn 2023
 - b) Ting 2024
 - c) Scoutgalan 2024
 - d) Ska'ru me 2023
 - e) Nyårsbal 2023-2024
- §30 Val av preliminär arrangör och tid till
 - a) Rixhajn 2024
 - b) Ting 2025
 - c) Scoutgalan 2025
- §31 Proposition 5: Arrangemangsplan 2023-2024
- §32 Övriga frågor
- §33 Mötet avslutas

<p>David Agardh, ordförande UScK, öppnade mötet och hälsade alla välkomna till Trollhättan och årets ting.</p>	<p>§1 Mötet öppnas</p>
<p>Nils Forsdal, valberedningen, föredrog valberedningens förslag.</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att till mötesordförande välja: Ponthus Jessmor</p> <p>Att till mötessekreterare välja: Sofia Friman och Karin Johansson</p> <p>Att till talarlistansvarig välja: Sara Josgård</p> <p>Att till protokolljusterare välja: Ingrid Jersblad och Olle Juhlin</p> <p>Att till rösträknare välja: Agust Lind och Nils Forsdahl</p>	<p>§2 Val av mötesfunktionärer</p> <p>a. Mötesordförande b. Mötessekreterare c. Talarlistansvarig d. Protokolljusterare e. Rösträknare</p>
<p>I enlighet med Tingets bestämmelser skall anmälan av ombud vara förbundet tillhanda senast tre veckor före tingets öppnande. Det krävs också att minst 11 ombud från tre olika lag är anmälda för att tinget ska anses giltigt.</p> <p>Till Tinget hade 42 ombudsfullmakter inkommit, varav 10 fullmakter inkom för sent.</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att ge de 10 för sent inkomna fullmakterna rösträtt</p> <p>Att fastställa röstlängden till 42 röstberättigade</p>	<p>§3 Fastställande av röstlängd</p>
<p>David Agardh, UScK, upplös om när kallelsen utkom.</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att Tinget är behörigt utlyst</p>	<p>§4 Fråga om tinget är behörigt utlyst</p>
<p>UScK framförde ett tingsspex med Fabian Gribing och Ponthus Jessmor i huvudrollerna.</p>	<p>§5 Tingsspex</p>
<p>UScK uppmärksammade ombuden på mindre skrivfel i Handlingarna.</p> <p><u>Inkomna förslag</u></p> <p>Att lägga till punkten 28 d, Skar'ru me 2023 till föredragningslistan</p>	<p>§6 Fastställande av föredragningslista</p>



<p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att lägga till punkten 28 d, Skar´ru me 2023 till föredragningslistan</p> <p>Att fastställa föredragningslistan med gjorda ändringar</p>	
<p>Amandus Älgne och Fabian Gribing, UScK, redogjorde kortfattat för vad som hänt under det gångna året.</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att lägga verksamhetsberättelsen för 2022-2023 handlingarna</p>	§7 Redovisning av verksamhetsberättelse 2022-2023
<p>David Agardh, UScK, redogjorde kortfattat föregående års tingsbeslut.</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att lägga föregående års Tingsbeslut till handlingarna.</p>	§8 Redovisning av 2022 års Tingsbeslut
<p>Amandus Älgne, UScK, föredrog den ekonomiska redovisningen.</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att lägga den ekonomiska redovisningen för 2022 till handlingarna.</p>	§9 Redovisning av 2022 års ekonomiska redovisning
<p>Mötet ajournerades 10 min för bensträckare.</p>	Ajournering av mötet
<p>En av motionärerna, Viggo Myrenhammar, föredrog motionen.</p> <p>Motionären föreslår Tinget</p> <p>Att ändra namn från UScK till Svenska Nykterhets Utmanar Scout Kometen</p> <p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att avslå motionen</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att avslå motionen</p>	§10 Motion 1: Ändra namn från UScK till Svenska Nykterhets Utmanar Scout Kommittén
<p>En av motionärerna, Viggo Myrenhammar, föredrog motionen och drog tillbaka den i sin helhet.</p> <p>Motionären föreslår Tinget</p> <p>Att winegummi ska vara obligatorisk vid alla träffar av Svenska Nykterhets Utmanar Scout Kometen.</p> <p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att vingummi ska vara obligatorisk vid alla protokollförda fysiska möten av</p>	§11 Motion 2: Winegummi ska vara obligatorisk vid träffar av Svenska Nykterhets Utmanar Scout Kommittén



<p>Utmanarscoutkommittén</p>	
<p>En av motionärerna, Viggo Myrenhammar, föredrog motionen.</p> <p>Motionären föreslår Tinget Att Kungen ska vara med på Ting</p> <p>UScK föreslår Tinget Att avslå motionen</p> <p>Tinget BESLÖT Att Kungen ska vara med på Ting</p>	<p>§12 Motion nummer 3: Kungen ska vara med på Ting</p>
<p>Wilhelm Österlund föredrog motionen åt motionären.</p> <p>Motionären föreslår Tinget Att på alla framtida arrangemang där Harald Vettermåne Carlsson Leijonhufvud deltar ska arrangemangets arrangörer servera kebab Att Detta skall antecknas i bestämmelsernas</p> <p>UScK föreslår Tinget Att avslå motionen</p> <p><u>Inkomna förslag</u></p> <p>Ombud 10, Hugo Belin föreslår Tinget Att under varje arrangemang ska Harald Lejonhuvud serveras en portion kebab en gång</p> <p>Ombud 34, Ludvig Forsdahl föreslår Tinget Att på det kommande årets nationella arrangemang ska Harald Vettermåne Carlsson Leijonhuvud serveras kebab ifall han deltar på arrangemanget</p> <p>Ombud 26, Elsa Rundkvist förslår Att motionen börjar gälla i sin helhet i nästa UScK Arrangemang</p> <p>Tinget BESLÖT Att avslå motionen</p>	<p>§13 Motion 4</p>
<p>Motionären, Olle Juhlin, föredrog motionen.</p> <p>Motionären föreslår Tinget Att UScK ska undersöka möjligheterna för anskaffning av tjänstefordon till UScK.</p> <p>UScK föreslår Tinget Att bifalla motionen Att UScK redovisar sina slutsatser på nästa Ting</p>	<p>§14 Motion 5: Kommitténs räserfräs- och transportbehov</p>



<p><u>Inkomna förslag</u> Motionären föreslår Tinget Att UScK och Valberedningen tar emot gåvan från Kalmar distrikt</p> <p>Ombud 21, Stina Lundell föreslår Tinget Att Avslå motionen</p> <p>Ombud 6, William Ipsonius föreslår Tinget Att UScK och Valberedningen ska äga det eventuella tjänstefordonet</p> <p>Tinget BESLÖT Att UScK ska undersöka möjligheterna för anskaffning av tjänstefordon till UScK. Att UScK redovisar sina slutsatser på nästa Ting Att UScK och Valberedningen tar emot gåvan från Kalmar distrikt Att UScK och Valberedningen ska äga det eventuella tjänstefordonet</p> <p>RESERVATION Ombud 12, Ingrid Jersblad</p>	
<p>Motionären, Nils Forsdal, föredrog motionen.</p> <p>Motionären föreslår Tinget Att skicka ett förslag till FM om att Förbundsstyrelsen ska arbeta för att sänka medelåldern på förbundsmötets ombud Att skicka två ordinarie representanter samt två suppleanter till höstens förbundsmöte för att föra tingets talan i denna fråga</p> <p>UScK föreslår Tinget Att bifalla motionen Att skicka ett förslag till FM om att statistik för andelen ombud under 26 år ska presenteras på förbundsmötet</p> <p><u>Inkomna förslag</u> UScK föreslår Tinget Att lägga till en ny punkt §28 Tingets förslag till förbundsmötet på föredragningslistan Att justera numreringen av efterföljande punkter på föredragningslistan</p> <p>Tinget BESLÖT Att skicka ett förslag till FM om att Förbundsstyrelsen ska arbeta för att sänka medelåldern på förbundsmötets ombud Att skicka två ordinarie representanter samt två suppleanter till höstens förbundsmöte för att föra tingets talan i denna fråga</p>	<p>§15 Motion 6: Demokrati av ungdomar för ungdomar</p>



<p>Att skicka ett förslag till FM om att statistik för andelen ombud under 26 år ska presenteras på förbundsmötet</p> <p>Att lägga till en ny punkt 28) Tingets förslag till förbundsmötet på föredragningslistan</p> <p>Att justera numreringen av efterföljande punkter på föredragningslistan</p>	
Mötet ajournerades till kl 13 för lunch.	Ajournering av mötet
Röstlängden justerades till 41 ombud.	Justering av röstlängd
<p>Motionären, Nils Forsdahl, föredrog motionen.</p> <p>Motionären föreslår Tinget</p> <p>Att UScK ska i samråd med Ransbergs stiftelse bjuda in till utmanararrangemang i samband med vårfesten på Ransberg</p> <p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att bifalla motionen</p> <p>Att bevilja reseutjämning för vårfesten på Ransberg 2023</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att UScK ska i samråd med Ransbergs stiftelse bjuda in till utmanararrangemang i samband med vårfesten på Ransberg</p> <p>Att bevilja reseutjämning för vårfesten på Ransberg 2023</p>	§16 Motion 7: Gör Vårfesten Stor igen
<p>Fabian Gribing, UScK, föredrog propositionen.</p> <p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att skicka ett förslag till FM om att göra det möjligt att ansöka om reseutjämning digitalt</p> <p>UScK valde att dra tillbaka att-satsen efter sakupplysning av representant från Förbundsstyrelsen</p> <p><u>Inkomna förslag</u></p> <p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att UScK arbetar mot förbundsstyrelsen för att göra det möjligt att ansöka om reseutjämning digitalt</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att UScK arbetar mot förbundsstyrelsen för att göra det möjligt att ansöka om reseutjämning digitalt</p>	§17 Proposition 1: Dags för digitalisering
<p>Amandus Älgne, UScK, föredrog propositionen.</p> <p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att lägga till budgetposten "Profilprodukter" i budget 2023.</p> <p>Att budgetera 10 000 kr för profilprodukter år 2023.</p> <p>Att sänka budgeten för reseutjämning med 10 000 kr år</p>	§18 Proposition 2: Pengar till profilprodukter



<p>2023.</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att lägga till budgetposten "Profilprodukter" i budget 2023.</p> <p>Att budgetera 10 000 kr för profilprodukter år 2023.</p> <p>Att sänka budgeten för reseutjämning med 10 000 kr år 2023.</p>	
<p>Ombud 10, Hugo Belin föreslår Tinget</p> <p>Att gurkguden ska införas på detta ting och alla ting framöver</p> <p>Ombud 10, Hugo Belin föreslår Tinget</p> <p>Att låten "The whistle song" ska spelas under alla gurkgudstävlingar framåt och idag</p> <p>Ombud 21 & 22, Stina Lundell & Alexander Rydberg föreslår Tinget</p> <p>Att Punkt 29 e) Nyårsbal 2023-2024 läggs till i föredragningslistan</p> <p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att arrangemanget Ska'ru Me skrivs in i bestämmelserna som ett årligt återkommande arrangemang under paragraf 6.</p> <p>Att Ska'ru Me skrivs in under paragraf 4.3 som tingets ärende att besluta om arrangör, tid och plats.</p> <p>Att Rixhajok skrivs in under paragraf 4.3 som tingets ärende att besluta om arrangör, tid och plats</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att gurkguden ska införas på detta ting och alla ting framöver</p> <p>Att låten "The whistle song" ska spelas under alla gurkgudstävlingar framåt och idag</p> <p>Att Punkt 29 e) Nyårsbal 2023-2024 läggs till i föredragningslistan</p> <p>Att arrangemanget Ska'ru Me skrivs in i bestämmelserna som ett årligt återkommande arrangemang under paragraf 6.</p> <p>Att Ska'ru Me skrivs in under paragraf 4.3 som tingets ärende att besluta om arrangör, tid och plats.</p> <p>Att Rixhajok skrivs in under paragraf 4.3 som tingets ärende att besluta om arrangör, tid och plats</p> <p>Bestämmelseändringarna beslutades med minst 2/3 majoritet.</p>	<p>§19 Inkomna förslag</p>
<p>David Agardh, UScK, föredrog propositionen.</p> <p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att anta Arbetsplanen för 2023–2024</p>	<p>§20 Proposition 3: Arbetsplan 2023–2024</p>



Tinget BESLÖT Att anta Arbetsplanen för 2023–2024	
David Agardh, UScK, föredrog propositionen. UScK föreslår Tinget Att anta budgeten för 2024 UScK drog tillbaka att-satsen	§21 Proposition 4: Budget 2024
Mötet ajournerades 20 min för enskilda överläggningar och fika.	Ajournering av mötet
Röstlängden justerades till 42 ombud.	Justering av röstlängd
David Agardh, UScK, föredrog UScKs reviderade budgetförslag. <u>Inkomna förslag</u> UScK föreslår Tinget Att anta den reviderade budgeten för 2024 Tinget BESLÖT Att anta den reviderade budgeten för 2024	§21 Proposition 4: Budget 2024
Valberedningen redovisade sin arbetsprocess och presenterade sina förslag till UScK och Valberedningen.	§22 Redovisning av valberedningens arbetsprocess
Mötet ajournerades till kl 9:00.	Ajournering av mötet
Röstlängden justerades till 42 ombud.	Justering av röstlängd
Valberedningens förslag Att fastställa antalet ledamöter i UScK till 6 ledamöter, inga suppleanter. Att välja 3 ledamöter på 1 år Att välja 3 ledamöter på 2 år Tinget BESLÖT Att fastställa antalet ledamöter i UScK till 6 ledamöter, inga suppleanter. Att välja 3 ledamöter på 1 år Att välja 3 ledamöter på 2 år	§23 Val av antal ledamöter i UScK
Valberedningen föredrog sina nomineringar. Valberedningen nominerar Fabian Gribing, omval, 1år Ola Gamstedt, omval, 1år Amandus Älgne, omval, 1år	§24 Val av ledamöter till UScK



<p>Alma Lindvall, nyval, 2år William Ipsonius, nyval, 2år Vakant</p> <p><u>Inkomna nomineringar</u> Ombud 19, Jacob Liljekvist, nominerar Olle Juhlin, nyval, 1 eller 2 år</p> <p>Ombud 5, 26 & 40, Tintin Nyhman, Elsa Rundkvist & Kay Friedrich nominerar Tintin Nyhman, nyval, 1 eller 2 år</p> <p>Ombud 40, Kay Friedrich, nominerar Isabelle Persson, nyval, 1 eller 2 år</p> <p>Ombud 5, Tintin Nyhman, nominerar Wilhelm Österlund, nyval, 1 år</p> <p>Ombud 14, Noah Björklund, nominerar Moa Mårtensson, nyval, 1 eller 2 år</p> <p>Ombud 5, Tintin Nyhman, nominerar Malin Linde, nyval, 1 eller 2 år</p> <p>Ombud 27, Julia Backlund Garvander, nominerar Seth Tesell, nyval, 1 eller 2 år</p> <p>Då antal nominerade kandidater överskred antal ledamöter i UScK skedde personval genom slutna votering.</p>	
<p>Under rösträkningen behandlades §28.</p> <p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att uppdra åt UScK att arbeta vidare med bakgrundstexten</p> <p>Att skicka förslaget "Demokrati av ungdomar för ungdomar" till förbundsmötet 2023</p> <p>Att representanterna får i uppgift att återrapportera utfallet till Ting 2024</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att uppdra åt UScK att arbeta vidare med bakgrundstexten</p> <p>Att skicka förslaget "Demokrati av ungdomar för ungdomar" till förbundsmötet 2023</p> <p>Att representanterna får i uppgift att återrapportera utfallet till Ting 2024</p>	<p>§28 Tingets förslag till förbundsmötet</p>
<p>Mötet ajournerades till 10:25 för rösträkning och aktivitet.</p>	<p>Ajournering av mötet</p>



<p>Tinget BESLÖT genom sluten votering</p> <p>Att välja Fabian Gribing, omval, 1 år</p> <p>Att välja Ola Gamstedt, omval, 1 år</p> <p>Att välja Amandus Älgne, omval, 1 år</p> <p>Att välja Alma Lindvall, nyval, 2 år</p> <p>Att välja William Ipsonius, nyval, 2 år</p> <p>Att välja Olle Juhlin, nyval, 2 år</p>	<p>§24 Val av ledamöter till USck</p>
<p>Valberedningen presenterade sitt förslag.</p> <p>Valberedningens förslag</p> <p>Att fastställa antalet ledamöter i Valberedningen till 4 stycken, inga suppleanter.</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att fastställa antalet ledamöter i Valberedningen till 4 stycken, inga suppleanter.</p>	<p>§25 Val av antal ledamöter i Valberedningen</p>
<p>Valberedningen presenterade de nominerade.</p> <p>Valberedningen nominerar</p> <p>Emil Koppers Ryrfeldt, nyval, 1år</p> <p>Viggo Myrenhammar, nyval, 2år</p> <p>Teomina Elfström, nyval, 2år</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att välja Emil Koppers Ryrfeldt, nyval, 1år</p> <p>Att välja Viggo Myrenhammar, nyval, 2år</p> <p>Att välja Teomina Elfström, nyval, 2år</p> <p>Kvarstår gör Amanda Löwengren, 1år.</p>	<p>§26 Val av ledamöter till Valberedningen</p>
<p>Valberedningen föredrog sina nomineringar.</p> <p>Valberedningens förslag</p> <p>Ordinarie:</p> <p>Amandus Älgne</p> <p>Ingrid Jersblad</p> <p>Suppleanter:</p> <p>Alexander Rydberg</p> <p>Fabian Gribing</p> <p><u>Inkomna nomineringar</u></p> <p>Ombud 19, Jacob Liljekvist, nominerar</p> <p>Wilhelm Österlund, ordinarie</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att välja Amandus Älgne till Tingets ordinarie representant på förbundsmötet 2023</p> <p>Att välja Ingrid Jersblad till Tingets ordinarie</p>	<p>§27 Val av Tingets representanter på förbundsmötet</p>



<p>representant på förbundsmötet 2023</p> <p>Att välja Alexander Rydberg till suppleant för de ordinarie representanterna</p> <p>Att välja Fabian Gribing till suppleant för de ordinarie representanterna</p>	
<p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att välja Dals-Ed Scoutkår till arrangör av Rixhajak 2023</p> <p>Att välja Örebro som arrangör av Ting 2024</p> <p>Att välja Fleninge-Ödåkra och Ekeby som arrangör av Scoutgalan 2024</p> <p><u>Inkomna förslag</u></p> <p>Ombud 21 & 22, Stina Lundell & Alexander Rydberg föreslår Tinget</p> <p>Att föreslå Skattkär scoutkår som arrangör av Nyårsbalen 2023-2024 för Ransbergs Stiftelse</p> <p>Ombud 21 & 22 drog tillbaka sitt förslag.</p> <p>Ombud 15, Amanda Löwenberg föreslår Tinget</p> <p>Att föreslå patrull KASStrull med vänner som arrangör av Nyårsbalen 2023/2024 för Ransbergs Stiftelse</p> <p>Ombud 6, William Ipsonuis föreslår Tinget</p> <p>Att välja utmanarna i Kalmar distrikt som arrangör av ska'ru me 2023</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att välja Dals-Ed Scoutkår till arrangör av Rixhajak 2023</p> <p>Att välja Örebro som arrangör av Ting 2024</p> <p>Att välja Fleninge-Ödåkra och Ekeby som arrangör av Scoutgalan 2024</p> <p>Att föreslå patrull KASStrull med vänner som arrangör av Nyårsbalen 2023/2024 för Ransbergs Stiftelse</p> <p>Att välja utmanarna i Kalmar distrikt som arrangör av ska'ru me 2023</p>	<p>§29 Val av arrangörer och tid till</p> <p>a) Rixhajak 2023</p> <p>b) Ting 2024</p> <p>c) Scoutgalan 2024</p> <p>d) Ska'ru me 2023</p> <p>e) Nyårsbalen 2023-2024</p>
<p><u>Inkomna förslag</u></p> <p>Ombud 36, Olle Juhlin föreslår Tinget</p> <p>Att välja Grodan-boll och Katigt Krösamos som preliminär arrangör för Rixhajak 2024</p> <p>Ombud 19, Jacob Liljekvist föreslår Tinget</p> <p>Att välja Ragnarök, scoutkåren Vikingen som preliminär arrangör för Ting 2025</p> <p>Ombud 41, Frida Rosenqvist föreslår Tinget</p> <p>Att Välja Fleninge ödåkra som preliminära arrangörer för Ting 2025</p>	<p>§30 Val av preliminär arrangör och tid till</p> <p>a) Rixhajak 2024</p> <p>b) Ting 2025</p> <p>c) Scoutgalan 2025</p>



<p>Ombud 29, Moa Mårtensson föreslår Tinget</p> <p>Att välja Hattifnattarna och Rådjurarna som preliminära arrangör för Scoutgalan 2025</p>	
<p>Mötet ajournerades till 11:15 för enskilda överläggningar.</p>	<p>Ajournering av mötet</p>
<p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att välja Grodan-boll och Katigt Krösamos som preliminär arrangör för Rixhajk 2024</p> <p>Att välja Ragnarök, scoutkåren Vikingen som preliminär arrangör för Ting 2025</p> <p>Att välja Hattifnattarna och Rådjurarna som preliminära arrangör för Scoutgalan 2025</p>	<p>§30 Val av preliminär arrangör och tid till</p> <p>a) Rixhajk 2024</p> <p>b) Ting 2025</p> <p>c) Scoutgalan 2025</p>
<p>David Agardh, UScK, föredrog arrangemansplanen.</p> <p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att anta Arrangemansplanen för 2023–2024</p> <p><u>Inkomna förslag</u></p> <p>UScK föreslår Tinget</p> <p>Att lägga till För Händer, Kungshol, 2-6 juni 2023, till arrangemansplanen</p> <p>Att lägga till Ska'ru me 2023, Emån, juli, till arrangemansplanen</p> <p>Ombud 21 & 38, Stina Lundell & Isabelle Persson föreslår Tinget</p> <p>Att lägga till "Va int' Feschli" i arrangemansplanen</p> <p>Att "Va int' Feschli" ska arrangeras på Ransberg sommaren 2023 av Stina Lundell och Isabelle Persson</p> <p>Ombud 19, Jacob Liljekvist föreslår Tinget</p> <p>Att Ska'ru me hålls i Skåne vid Röneå 2024</p> <p>Efter upplysning av UScK drog ombud 19, Jacob Liljekvist tillbaka sitt förslag.</p> <p>Tinget BESLÖT</p> <p>Att lägga till För Händer, Kungshol, 2–6 juni 2023, till arrangemansplanen</p> <p>Att lägga till Ska'ru me 2023, Emån, juli, till arrangemansplanen</p> <p>Att lägga till "Va int' Feschli" i arrangemansplanen</p> <p>Att "Va int' Feschli" ska arrangeras på Ransberg sommaren 2023 av Stina Lundell och Isabelle Persson</p> <p>Att anta Arrangemansplanen för 2023–2024 med gjorda ändringar</p>	<p>§31 Proposition 5: Arrangemansplan 2023–2024</p>



<p><u>Inkomna förslag</u> Ombud 20, Alma Lindvall föreslår Tinget Att upprätta en discordkanal där varje kår ———— representeras av ett konto med namn som tyder ———— på lagets namn eller geografiska position (t.ex. ———— stad eller område).</p> <p>Ombud 20, Alma Lindvall jämkar sig med USCKs förslag och drar tillbaka sitt förslag.</p> <p>USCK föreslår Tinget Att upprätta en discordserver för kommunikation mellan utmanarlagen</p> <p>Tinget BESLÖT Att återuppväcka §19 Inkomna förslag Att upprätta en discordserver för kommunikation mellan utmanarlagen</p>	<p>§19 Inkomna förslag</p>
<p>Mötet ajournerades på obestämd tid för fotografering Mötet återupptogs 11:53.</p>	<p>Ajournering av mötet</p>
<p>Röstlängden justerades till 38 ombud.</p>	<p>Justering av röstlängd</p>
<p>Moheda scoutkårs utmanarlag presenterade ett framtida arrangemang med kanotpaddling och tävling.</p> <p>USCK presenterade framtida arrangemang för att inspirera till engagemang.</p> <p>Det skedde halsduksöverlämning mellan de avgående och nyinvalda i USCK och valberedningen.</p> <p>Mötesordförande, Pontus Jessmor, tackade för bra engagemang på mötet.</p>	<p>§32 Övriga frågor</p>
<p>Amandus Älgne, USCK, avslutade mötet och tackade alla för ett bra möte.</p>	<p>§33 Mötet avslutas</p>